

4 ноября - День народного единства



27 декабря 2004 года на заседании Госдумы был принят закон об учреждении новой праздничной даты – 4 ноября как Дня народного единства. С тех пор, ежегодно, начиная с 2005 года, мы отмечаем этот государственный российский праздник.

Кстати сказать, тоже 4 ноября отмечается День национального единства в Италии. В этот день к памятникам на могилах воинов, павших за свою родину, итальянцы возлагают венки. День единства празднуют и в наших бывших союзных республиках – ныне в странах СНГ – только в разные дни, например, в Казахстане, Таджикистане, Грузии и т.д.

Из стран дальнего зарубежья такой праздник есть также в Германии, Бельгии, Йеменской Республике и во многих других странах.